

Bórcsi Hírmondó

Trianon emlékmű felszentelése és Hősök napi megemlékezés

101 évvel ezelőtt, 1920. június 04-én a versailles-i Nagy-Trianon kastélyban került aláírásra a „Nagy Háborút” lezáró békediktátum. A győztes hatalmak által hazánkra kényszerített „szerződés” alapjaiban változtatta meg országunk területi, gazdasági és népességi helyzetét. Jelentősen átformálta Európa közepét. Az aláírás 100. évfordulójára terveztük, de a pandémiás helyzet miatt egy év csúszással szeretnénk emléket állítani ennek a történelmet befolyásoló, országunkat, nemzetünket megrövidítő eseménynek. Az elkészült emlékművet a Hősök napi megemlékezésünkkel együtt szeretnénk felavatni, felszentelni. Ünnepi megemlékezésünkre

2021. MÁJUS 30-ÁN 15.00 ÓRAKOR

kerül sor a Trianon emlékműnél

*Ünnepi köszöntőt mond **Dr. Nagy István** országgyűlési képviselőnk*

*Történelmi megemlékezést tart **Nagy András** történész*

*Az emlékművet felszenteli, ill. megáldja **Winkler Zsolt** r. katolikus plébános és **Csorba János** evangélikus lelkész*

*Az ünnepi műsorban közreműködik **Sík Frida** a Győri Nemzeti Színház színművésze és a **Bórcsi iskola diákjai** koszorúzás/virágok*

Az ünnepség után a megemlékezők közösen átvonulnak a II., majd az I. világháborús emlékhelyekhez, ahol csendes főhajtással és szintén koszorúzással tisztelgünk a két világégés áldozatainak emlékére.

Az ünnepség keretében lehetősége lesz a helyi civilszervezeteknek, felekezeteknek és magánembereknek a megemlékezés és a tiszteletadás virágjainak elhelyezésére.

Az ünnepségünkre tisztelettel és szeretettel várunk mindenkit, aki tisztelgenni, emlékezni kíván a sorsunkat meghatározó történelmi eseményekre!

Önkormányzat

Kupakgyűjtő szív

Mint már bizonyára sokan találkoztak velem, az Orvosi rendelő térségében kihelyezésre került egy szép piros fémszív. Hamarosan elnyeri végső formáját a terület, egy kis alapot kap az installáció, visszakerül az ajtó is, és majd akkortól lesz lehetőség arra, hogy valójában betüzeljük ezt a tárgyat.

Több, mint egyévtizedes múltat tekint vissza itt helyben a műanyagkupakok gyűjtése, felajánlása jótékony célra. Ezt a hagyományt szeretnénk folytatni, csak most már más, látványosabb keretek között.

Régebben egy Mosonszentmiklósi fiatalembernek juttattuk el az összegyűlt mennyiséget, most pedig egy Radó Tibor iskolában tanuló kisgyermek lenne a kedvezményezett.

Ahhoz, hogy eljussunk eddig, hogy kiállíthassuk ezt a piros szívecskét, nagyon sok ember segítségére volt szükség! Köszönettel tartozunk Tanács Gábornak, Bordány község polgármesterének az ötletért, Gyurós Ákosnak a tervekért, a HO-RA Kft-nek a felajánlott és méretre vágott anyagért, a ZinkPower Moson Kft-nek a horganyzásért, a Fliegl Kft csapatának a festésért, s mindezen munkák térítésmentes elvégzéséért és mindenekelőtt és legfőképp köszönet és hála ifjú Varga Bélának, aki ezt a folyamatot végigkísérte, segítette. Az ő kezemunkája a szív kialakítása, a különböző helyszínekre való szállítás.

Reméljük mihamarább használatba vehetjük és jó célt szolgálunk az itt összegyűjtött kupakok felajánlásával! S nem utolsósorban köszönjük az Önkormányzat és dolgozói segítségét is!

Börcsi Vöröskereszt helyi szervezete

Papírgyűjtés

Május 25-én kedden papírgyűjtésre kerül sor a Pitypang Óvodában. Kérjük, hogy a lehetőségükhöz képest, minél többen támogassanak bennünket. A gyűjtésből befolyt összeget teljes egészében a gyerekekre fordítjuk. Az összegyűjtött papírt **május 26-án szerdán reggel szállítja el a vállalkozó, ezt kérnénk figyelembe venni a gyűjtésnél.**

Szeretnénk megkérni támogatóinkat, hogy a papírkötegeket a kezelhetőség érdekében szíveskedjenek stabilan összekötni, vagy bedobozolni. Kérjük továbbá, hogy a behozott papírt az óvoda árkádjá alá szíveskedjenek lerakni úgy, hogy a bejárat lehetőség szerint szabadon maradjon. Kartonpapírt kérjük, ne hozzanak. Sajnos azt már nem veszik át tőlünk.

Segítségüket, támogatásukat köszönjük!

Börcsi Pitypangok

Környezettudatosság az Óvodában

Elektromos és elektronikai hulladék begyűjtés lesz az Óvodában. 2021. május 27-én csütörtökön.

Május 28-án a reggeli órákban szállítják el az összegyűjtött eszközöket.

Ezen a napon az Óvodába várják a használaton kívüli, működésképtelen vagy csak megunt, lecserélésre szánt háztartási gépeket, szórakoztató elektronikai eszközöket, s minden olyan berendezést, ami valamikor árammal, elemmel működött.

A begyűjtéssel az Óvoda bevételhez jut.

Az elszállításról az EU szabványnak megfelelően gondoskodnak.

Kérünk mindenkit, hogy az ELEKTRMOS HULLADÉK leadásával támogassa az Óvodánkat.

Kis és Nagypitypangok

Kedves Börcsi Polgárok, Futballbarátok!

A Magyar Kormány a labdarúgó mérkőzések rendezésében enyhítést vezetett be. 2021. 05.01-től a mérkőzéseket **védetségügyi igazolvánnyal** rendelkező személy, valamint a felügyelete alatt lévő 18. életévét be nem töltött gyerek látogathatja. A **védetségügyi igazolvány csak személy igazolvánnyal együtt érvényes.**

Szurkoljunk újra együtt a futballpályán!

Az utóbbi hetek mérkőzéseinek eredménytelensége miatt, edzőváltás történt a felnőttcsapatnál. Az új edző a sokak által ismert Izsáki László lett. Reméljük a változás eredményt hoz a csapatnak. A hátralévő öt mérkőzésből szeretnénk kihozni a maximumot.

Az első csapat működtetése mellett nagy gondot fordítunk az utánpótlás nevelésre. U19 csapatunk a bajnoki címért küzd. A többi utánpótlás csapatunk is jól szerepel a saját korosztályában.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is beadtuk a 2021-es **TAO pályázatot**. A pályázat lényege az utánpótlás nevelés jobbá tétele, ezáltal fiataljainknak a kornak megfelelő körülményeket tudjunk biztosítani. Ez a pályázat önrészt is tartalmaz, amit a sportkörnek kell biztosítani. Mindezekhez **támogatókra, anyagi hozzájárulásokra** van szükség.

Május elsejével megkezdtük a **2021 Pártoló tagsági igazolványok** árusítását. Várjuk régi és új tagok jelentkezését.

Amit cserébe kínálunk: a 2021-es évben **ingyen**, névre szóló **Pártoló tagsági igazolvánnyal** látványos, jóíramú, élvezhető futballmérkőzéseken való részvétel.

Továbbra is várjuk a lelkes mozogni vágyó gyerekek jelentkezését is az **utánpótlás csapatainkba 4-5 éves kortól 18 éves korig!** A gyerekekkel minden korosztályban **szakképzett edzők** foglalkoznak.

A tavalyi év sikere után klubunk idén júliusban is elindítja a **II. Börcsi Focitábort**.

8-16 éves korig várjuk a gyerekek jelentkezését. A tábor július 19-23-ig kerül megrendezésre. Természetesen a futball mellett színes programokkal várják a gyerekeket.

A leírtakkal kapcsolatban érdeklődni a **Börcs KSE** facebook oldalán vagy az alábbi személyeknél lehet:

Orosz Márk: 06 70 623-9681

Kalmár Martin: 06 70 384-2429

Horváth Csaba: 06 30 946-1104

Sinkó István: 06 20 444-0808

Köszönettel és Tisztelettel:

Börcs KSE vezetősége és szakmai stábjja

Hajrá Börcs!